 GORRI

Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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CAP

SECTEUR 7 : TERTIAIRE 2

Epreuve : Mathématiques

CORRIGE

Remarques : * La clarté des raisonnements et la qualité de la rédaction seront prises
en compte a la correction.

* L'usage des instruments de calcul est autorisé.




Ne rien écrire

dans la partie barrée

Exercice 1 : (4 pts)
1) PAN=710x0,95x 0,98 =661,01 € (3 pts)

2) Coef=0,95x 0,98 =0,931; (1 pt)

Exercice 2 : (3 pts)

pHT= PTTC _ 771 11 ¢

1,196

Exercice 3 — (4 pts)

1) 3 pts (1,5 pts par bonne réponse)

Ancienneté 8 16 20
(ans)
P?L_")‘e 158.48 316,96 396.20

2) Prime partagée = 158,48 + 316,96 + 396,20 = 871,64 € ; (1 pt)

Exercice 4 : (6 pts)

1) 3 pts (0,2 pt par bonne réponse)

MONTANT E(:';;C;:;s EFFECTIFS EFFECTIFS CENTRE DES PRODUITS
DES POURBOIRES |, ooey 5) CUMULES CUMULES CLASSES X % i
EN EUROS n CROISSANTS DECROISSANTS Xi
[ 0;10] 5 5 25 5 25
[10;20 [ 7 12 20 15 105
[20530] 6 18 13 25 150
[30;40] 4 22 7 35 140
[40;50 [ 1 23 3 45 45
[ 505 60 [ 2 25 2 55 110
TOTAL 25 575
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2) 18 apprentis (1 pt)

3) 7 apprentis (1 pt)

4) x=23€ (1 pt)

Exercice 5 : (3 pts)

Le conditionnement des 250 g est plus économique.
(laréponse : 1 pt - Justifier : 2 pts)



